26 января 2021 года в Государственном учреждении - Красноярском региональном отделении Фонда социального страхования Российской Федерации (далее – отделение Фонда) по адресу: город Красноярск, проспект имени газеты «Красноярский рабочий», 117, проведено заседание Комиссии отделения Фонда по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). На заседании Комиссии рассмотрено 4 (четыре) уведомления работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов (далее – уведомление).  
В 1-м (одном) из представленных уведомлений возможность конфликта интересов возникает или может возникнуть в связи с тем, что родственник работника является получателем государственных услуг отделения Фонда, в 1-м (одном) другом из представленных уведомлений возможность конфликта интересов возникает или может возникнуть в связи с тем,  что родственник работника является директором и соучредителем юридического лица, состоящего в качестве страхователя в отделении Фонда, ещё 1-м (одном) другом из представленных уведомлений в связи с тем, что работник выполняет работу в иной организации, и ещё 1-м (одном) другом из представленных уведомлений в связи с тем, что родственник работника состоит на учете в отделении Фонда в качестве страхователя, добровольно уплачивающего на себя страховые взносы по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством.    
В результате рассмотрения 3 (трёх) из вышеуказанных уведомлений Комиссией приняты следующие решения:
1. Нарушений работниками, представившими уведомления требований к служебному поведению не установлено. 
2. В рассмотренных случаях конфликт интересов в настоящее время отсутствует, однако не исключена возможность его возникновения в дальнейшем. 
3.  В соответствии с пунктами 23 и 23.1 Положения о Комиссиях, учитывая, что имеется возможность возникновения конфликта интересов в дальнейшем, Комиссия рекомендовала управляющему отделением Фонда потребовать от работников, представивших уведомления и руководителей соответствующих структурных подразделений отделения Фонда, принять все меры для исключения любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, при осуществлении работниками своих должностных обязанностей.
В результате рассмотрения 1 (одного) из вышеуказанных уведомлений Комиссией принято следующее решение:

1. Нарушений работником, представившим уведомление (о выполнении иной оплачиваемой работы), требований к служебному поведению не установлено.

2. В рассмотренном случае конфликт интересов отсутствует.
